1.

‘ @)
(G SINIF 2
Ondallk Gosteumlen Verllen Sayilart 10,100 ve 1000 ile Carpma ve Bélme - Ondalik Gosterlmterle
Yapilan Islemlerin-Sonucunu Tahmin Etme-

Adi, Soyadi:

e

Dogru

Asagidaki islemlerden hangisi yanhstir?

A)0,0016 - 100 = 0,16
B)0,4 : 100 = 0,004
C)15,4 - 1000 = 15400
D)562,3 : 10 = 5623

[ ]-1000 = 4370

Verilen carpma isleminde bos birakilan kutuya
yazilmasi gereken ondalik gdsterim asagida-
kilerden hangisidir?

A) 0,437  B)4,37 C)43,07 D)43,7
3,247 - 100 = A
502,4:10=m

Verilen islemlere gére A ve M sembollerinin
yerine yazilmasi gereken olan ondalik géste-
rimlerin toplami kactir?
A) 8,271
C) 82,71

B) 37,494
D) 374,94

Ceyda kolye yapmak icin aldigi 6zdes boncuklara
toplam 12,6 lira ddemistir.

Ceyda toplam 20 adet boncuk aldigina gére
boncuklardan biri kac liradir?

A) 6,3 B) 1,26 C) 0,63 D) 0,063
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5. 42,03 + 24,9 - 15,89
Yukarida verilen islemin tahmini sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?
A) 50 B) 51 C) 52 D) 53

6. 196,19 : 13,84
Verilen islemin tahmini sonucu asagidakiler-
den hangisidir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

7. Esra kirtasiyeden tanesi 3,27 lira olan bir silgi ve
tanesi 5,74 lira olan bir kalem almstir.
Esra 6deyecegi toplam Ucreti silgi ve kalemin
fiyatini onda birler basamagina yuvarlayarak tah-
min etmistir.
Buna goére Esra’nin tahmin ettigi lGcret asagi-
dakilerden hangisidir?
A7 B) 8 09 D) 10

8. Ersin tanesi 3,24 lira olan cikolatalardan 7 tane
almistir. Ersin 6deyecedi parayi cikolatalardan
birinin fiyatini onda birler basamagina goére yu-
varlayarak tahmin edecektir.
Buna gore Ersin tahmini olarak kag lira 6der?
A) 23,2 B) 23,1 C)22,4 D) 22,1
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Yapilan Islemlerin Sonucunu Tahmin Etme

Asagida 10 ya da 10’un katlariyla carpma ve bdlme islemi yapmak icin hazirlanan bir programda tanimlanan
komutlar verilmistir.

10 ile carp 100 ile carp 1000 ile carp 10’a bél 100’e bél 1000’e bél
0 00 000 0 00 000

Ornegin; 4,75 ondalik sayisini 100 ile carpmak igin 00 komutu girildiginde virgul iki basamak saga kaydirila-
rak sonug 475 olur.

4,75 00 > 475

Asagida art arda verilen komutlarla elde edilen sayilar verilmigtir.

0,072 I > 0,72 Il > 720 Il > 7,2

Buna gore girilen komutlar asagidakilerden hangisidir?

A) 0 00 00
B) 0 000 00
C) 0 000 00
D) 0 000 00

Asagida bir tanesinin genisligi verilen 13 adet 6zdes lastik ile bu lastiklerden bazilarinin yerlestiriimesi icin
yapilan rafin uzunlugu gosterilmistir.

13 adet

143,8 cm

117,95 cm

Rifat Bey Ust Uste konulan lastiklerden kag tanesini rafa yerlestirebilecegini rafin uzunlugunu birler basama-
gina, lastik genisligini ise onda birler basamagina yuvarlayarak tahmin etmistir. Buldugu sonuca esit sayida
lastigi indirip rafa yerlestirmistir.

Buna gore Rifat Bey’in rafa yerlestirmedigi lastik sayisi kactir?

A5 B) 6 C7 D)8
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